
令和５年度 学校評価保護者アンケート集計結果 

 

集計人数 ９６名 

評価項目 平均 合計 

１．園児について １ 喜んで登園している ３．３４ ３２１ 

２ 園のことを家で話す ３．３４ ３２１ 

３ 朝食をとってから登園する ３．８９ ３７４ 

４ テレビ、ゲーム、スマホなどのルール ３．１２ ３００ 

５ 縦割り保育の良い影響 ３．７８ ３６３ 

２．幼稚園について ６ 給食や食育教育 ３．７１ ３５７ 

７ 個性を大切にしているか ３．７９ ３６４ 

８ お仕事への取り組み ３．５５ ３４１ 

９ 宗教教育の良い影響 ３．４６ ３３３ 

10 職員の対応は良いか ３．７９ ３６４ 

11 担任からの園児の説明 ３．７３ ３５９ 

12 プリントやＨＰによる説明 ３・５６ ３４２ 

13 防犯・防災の安全管理 ３．７７ ３６２ 

14 入園してよかった ３．９１ ３７６ 

４段階評価 ４：あてはまる ３：ややあてはまる ２：どちらでもない １：あまりあてはまらない 

      ０：あてはまらない 

 

 

ご意見に対する回答 

職員の名札について 

・保護者参加の行事の時など先生の名札があるとありがたいです。 

 

回答 

・行事の時はできる限り名札をつけるようにいたします。 

 

行事について 

・感染症が流行中での行事を控えてほしい。 

・行事月の偏りをさけてほしいです。 

・プリント類は全学年対象に書かれているので、内容の理解が難しいことがあり問合せをすることが多々ある。 

 また保護者参加の案内はなるべく早めにだしてほしい。 

 

回答 

・今年度は運動会の日程を変更したため、行事月に偏りがでてしまいました。これからも気候によっては変更

する可能性がありますご了承ください。感染症の流行中の行事については状況をみながら判断しています。

延期によっては行事月に偏りもでてしまいますので、難しい場合もございます。 

・プリント類の内容は職員で確認し、皆様にわかりやすいようにするよう心掛けていますが、もうしわけござ

いませんが、わかりにくいことがありましたらお聞きください。 

 



感染症について 

・病院を受診した際、園で流行っているものをたずねられます。送迎の際に見える所などで掲示して頂けたら

ありがたいです。 

回答 

・感染症については、電話等でその都度お問い合わせて頂いております。基礎疾患をお持ちのお子さまや心配

のあるお子様などお知らせを頂いてる方には事前に個別に連絡をするようにしています。 

ＨＰ．ＬＩＮＥなど 

・日常の写真についても見てみたいです。 

・給食の写真ものせてほしいです。 

回答 

・可能な限りホームページの保護者専用ページに写真を掲載します。 

その他 

・給食後歯磨きがあるとたすかります。 

回答 

・安全・衛生面を考え当園では歯磨きを行っていません。 

 


